H» MADE IN
ovIe SPAIN
SUZUKI INTRUDER M800 (2010-...)

INSTRUCCIONES MONTAJE RESPALDO / PORTAEQUIPAJES

(1) Placas laterales

Las placas laterales del respaldo SPAAN van colocadas sobre los embellecedores cromados que
flanquean el guardabarros trasero.

Delante - Quitar los tornillos que fijan el embellecedor. Colocar el casquillo del kit SPAAN de
16x4x8.5 sobre el embellecedor. Sobre este poner la placa lateral del respaldo SPAAN vy fijarlo con los
tornillos de M8x80 incluidos en el kit.

Detras - Poner, sobre el embellecedor el casquillo del kit SPAAN de 16x10x8.5. Sobre este poner la
placa lateral del respaldo SPAAN Yy fijar el conjunto con los tornillos de M8x65 incluido en el kit.

(2) Arco respaldo — Asa portaequipajes
Fijar el arco respaldo (alto o bajo), o bien el asa (portaequipajes o portaequipajes TC), a los laterales
SPAAN, con los cuatro tornillos de M6x20. Poner las tuercas de M6 por la parte interior.

(3) Parrilla

Para su instalacion en un kit portaequipajes o en cualquier respaldo SPAAN, deberemos instalarla por el
interior del asa o del arco respaldo vy fijar el conjunto con los tornillos de M6x20 y las tuercas de M6 del
kit original. En todos los PORTAEQUIPAJES es obligatorio montar el asa, para dar mas rigidez al
conjunto.

(4) Amohadilla
Fijar las almohadillas con los tornillos de M5x10. (En la parte posterior de la almohadilla estd marcada en
el tejido la posicidn de las roscas).




